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Elli H.Radinger

Mozaik knjiga d.o.o., Zagreb, 2019.

"U nezaboravnoj knjizi Mudrost vukova stručnjakinja za vukove i prirodoslovka Elli H. Radinger koristi dvadesetpetogodišnje iskustvo rada s ovim životinjama kako bi nam ispričala izvanredne priče o vukovima s kojima se susrela.

Vukovi su puno više nalik ljudima nego što smo ikada slutili. U stvari, mogu nas naučiti kako biti bolji ljudi. Oni se igraju, vole, brinu za druge, pokazuju suosjećanje, umiru od slomljena srca, čeznu za domom, surađuju i beskrajno su strpljivi, a njihovi vođe znaju kada poslušati sljedbenike.

Prirodoslovka Elli H. Radinger vodi nas na putovanje u srce vučjeg čopora otkrivajući nam koliko su organizirani i što nas mogu naučiti o obitelji, preživljavanju, vodstvu, predanosti te kako uživati u onome što nam život pruža. Nijedna druga knjiga neće vas toliko približiti istini o vukovima – i nama samima.

»Čitajući Mudrost vukova osjetit ćemo se znatno bliže vučjem čoporu i otkriti što nam je zajedničko.« BBC Wildlife

»Dijelom dirljiv memoar, dijelom istraživački rad. Način na koji Radinger pristupa subjektima izvanredan je, a njena je analiza jednostavna. Čopor vukova, kako autorica navodi, duboko je obiteljski orijentiran i od njih možemo puno toga naučiti. Opuštajuće uvjerljivo.« Sunday Times"






Vezane teme

	Norveški skandal s vukovima
	Velike zvijeri u Hrvatskoj
	Zaustavimo ubijanje vukova u Norveškoj!
	Prljava igra


Akcije
	19.01.18. Norveški vukovi ne umiru sami!
	30.09.05. Vukovi nisu brojevi

Reakcije, zahtjevi i prijave
	16.12.19. Vučica u doživotnom ropstvu
	12.02.10. Zagrebački zoo vrt

Facebook preporuke
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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